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Úvodník
 
Milé rangers a roveři. 

Úvodní obrázek vám možná připomene 
Velikonoce. Není tomu tak. Držíte v rukou 
podzimní vydání Vestiga, které je zároveň 
prvním v tomto školním roce. Nadále bude 
vycházet jako dvouměsíčník. 

Věřím, že toto číslo není posledním. Na 
výzvu z minulého čísla totiž nezareagoval nikdo. 
Proto i nadále hledáme nové člen(y/ky) redakce. 
Přispívat do našeho časopisu můžeš právě ty a 
taky ty, nebo ty! Buď u toho! Vytvořme si svůj 
vlastní osobitý časopis! Pro sebe! Lze to pojmout 
třeba jako určitý druh služby ostatním. 

Úvodníky se většinou nečtou a proto, 
čteš-li tyto řádky, přeji ti příjemné počtení, 
spoustu zábavy a možná se i uvidíme na 
společné akci Vestiga. Která to bude? To záleží 
na tobě. Jejich přehled najdeš v rubrice Za 
dveřmi… 

Sid 
 

Editorial
 
Vestigo, časopis roverek a roverů 16. střediska 
Brno. Ročník druhý, číslo první. 
 
Šéfredaktor, grafika, tisk: 
Sid 
 

Redakce: 
Chem, Kiwin, Melian, Arwen, Unkas 
 
Vyšlo v nákladu 50 výtisků. 
 

Zvláštní poděkování patří Padovi, díky němuž 
toto číslo mohlo vyjít. 
 

© Vestigo All rights reserved 

Za dvermi...ˇ
 

 
Heimdalův roh II. 
 
 
Je to jedna z mála akcí našeho 

kmene, kterou tvoříme pouze my pouze pro nás! 
 
Uskuteční se: 4. – 6. 11. (Pá-Ne). 
Sraz: Stará osada v 16:30 hod. 
S sebou: 250 Kč (co zbude, to si vrátíme), hezčí 
skleničku či vázičku na drátkování, zavařovačku 
se svíčkou.  Do dívčí klubovny můžete donést ve 
středu 2.11. zavařeniny, marmelády, buchty či 
jakékoli drobnůstky na zub, které vydrží dva dny 
při 20st.C. Nu a klasiku co nosíte na třídenní 
výpravy na fary. 
Návrat: Kolem 14h v neděli odejdeme z fary. 
V případě nutnosti lze přijet i opustit faru v jiný 
termín – je to velmi blízko Brna, takže toto není 
problém, ale nebylo by dobré dělat z výpravy 
holubníkJ 
 

Kino 
 
Uskuteční se ve středu 9.11. Jistě si vzpomínáte 
na minulý rok a netradiční zajímavý dokument. 
Můžu s klidným svědomím říci, že toto bude 
ještě zajímavější (alespoň dle recenzí). 
Podrobnosti o této akci jsou nástěnce a budou 
rozeslány i rovermailem. 
 

Mikulášský seminář 
 
2. – 4.12. se v Praze opět uskuteční 
celorepubliková přehlídka roverské umělecké 
tvořivosti – Polibek můzy a Mikulášský seminář 
s významnými osobnostmi českého skautingu a 
státu. Půjdeme na tyto akce a určitě absolvujeme 
nějaké ty vycházky nočním velkoměstem. Jen 
doufám, že v Praze nebudou mít koncert 
Ramsteini, jelikož by nás zase jejich fanoušci 
utlačovali v metruJ  

Odjíždět budeme v pátek kolem 15h, 
stravovat se budem každý jak umíme, cena bude 
cca 170 kč za jízdenku a vstupné na tyto akce. 
Počítejte ještě něco za jízdenky MHD.  
 
Toto jest vše k nejbližším akcím, předběžný plán 
činnosti visí a aktualizuje se stále na webu. 
 

Chem 
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Rozhovor
 

Rozhovor s dávným roverem 
našeho střediska, Tučňákem. 

 
Text: Chem 

 
 
 
 
 
 

Tučňák, ilustrační foto 
 

Nuže úloha stvořit rozhovor padla nyní na mě, 
takže jsem chvilku zapřemýšlel. Při přemýšlení mi došla 
krátká textová zpráva od jednoho z dávných roverů 
tohoto střediska, shodou okolností je to můj nejen 
skautský, ale i pokrevní bratr, takže volba byla jasná. 
Před sebou tedy nyní máte rozhovor s Tučňákem - 
kovářem, restaurátorem a ničitelem motocyklů do 50 
ccm., keramikem, domácím kutilem, táborovým 
pomocníkem a tvořičem pohody, bývalým tlumočníkem 
Šmeralových závodů a nynějším kooperátorem firmy 
zabývající se výrobou elektronových mikroskopů – 
konečně jezdí autem svých snů – je nadšen, že mu 
všichni uhýbají z důvodů velikosti auta. 

 
Kdy a za jakých okolností Tě napadlo vstoupit 
do skautu? 
Bylo to kolem roku 1993, jednu schůzku před 
tím než nastoupil Ježek. Vedla mě k tomu 
skutečnost, že v oddíle byl můj velký bratr a 
vzdáleně na mne působil Dědek s Hardym. Dva 
roky předtím jsem se pokoušel vstoupit do vlčat, 
ale z důvodů, které sdělím jen na osobní 
požádání jsem nebyl přijat. Z první schůzky 
v klubovně na Boskovické si pamatuji skvělou 
hru „Na medvěda“, kterou jsme hráli mezi 
trubkama s plynem. 
 

Jak tehdy vypadaly akce? Na co si z té doby 
nejvíc pamatuješ? 
Akce v té době měly spontánnější a svéráznější 
charakter. Kolikrát jsme na začátku výpravy 
nevěděli kam jedem, kdy přijedem a mám pocit, 
že o tom neměli páru ani rádci a vedoucí – 
Tříska, Marabu, Hardy a hlavně Dědál - ten 
někdy ani nevěděl kdy akce začíná. 
 

Která akce byla dle Tvého názoru 
nezapomenutelná, či dokonce nejlepší? 
Druhý tábor v Oldříši u Poličky – na začátku 
tábora byla hra na rýžování zlata z potoka. Po 
zbytek tábora jsme se s Fandou (nyní Mikanem) 

a Jendou (nyní Songem) velmi často nakládali do 
potoka a rýžovali (nezáleželo na počasí ani na 
programu). Myslím, že Mikan v gumákách ají 
spal. Taky si z tohoto tábora pamatuji na 
chcíplou krysu v koupališti – byla úžasně 
nafouklá. Další skvělý zážitky mám z výpravy, 
kdy jsme objevili s Dědkem staré tábořiště 
v Uhřínově, kde jsme v mrazu spali v kuchyni a 
probudili jsme se se zasněženými víčky u očí a 
spacák jsem měl taktéž plný sněhu. Po návratu 
jsem měl největší teplotu za celý můj život. 
 

Pamatuješ si na nějakou z prvních akcí pro 
rovery v našem středisku? 
Matně si vzpomínám na úplně první akci 
tvořenou pouze pro budoucí rádce v Ochozu. 
Vedení akce bylo tvořeno Gadem, Chemem a 
mnou - nechápu koho to napadlo mě dát do 
vedení podobné akce. Účastníci byli Uňák, 
Biňák, a jiný Ledňáččí odchov a Rysák – jediné 
odchované Káně. Pamatuji si jak čuměli, když 
jsme v rámci simulační hry „Firemní večírek“ 
vešli do místnosti v oblecích a se zapálenými 
doutníky. Gadovi pak bylo celou výpravu 
špatněJ Moc akcí tohoto typu jsem nezažil, 
jelikož se to v té době moc nenosilo. 
 

Co si myslíš o našem roverském kmeni a jeho 
akcích? 
Doost doobrý. Myslím si, že určitě teď nejsou 
roveři či starší skauti, kteří by ve středisku 
nenašli uplatnění a dělali blbosti jako já, který 
jsem ho v té době neměl a možná jsem ho ani 
nechtěl. S odstupem času zjišťuji, že to byla 
hloupost. Ale já se chybama učím – vlastně 
nikdy jsem se ničím jiným neučil. 
 

Co vlastně teď děláš celé dny bez skautu? 
Nechybí Ti? 
Chybí, ale nevím jestli bych si teď na něj ještě 
našel čas. Konečně mám dobrou práci takže tam 
teď trávím většinu svého času. Jinak začínám 
vést lehce spořádaný skororodinný život – asi 
stárnu, možná umírámJ Nikdy předtím jsem 
nežil tak klidně a v pohodě. Určitě hodlám 
navštívit nějakou z roverských akcí – chceme jít 
na to divadlo. Možná se začnu o to víc zajímat… 
Nu ještě uvidíme. 
 

Dík za rozhovor zatím čau. 
Čaučau. 
 

 
Rozhovor proběhl v mém pokoji za dýmu vonné tyčinky 
a při poslechu zajímavé motivující hudby. Přísný dohled 
nad regulérností rozhovoru drželi: plyšová želvička, 
plyšový tygřík, dřevěná kačenka a měděná sova. 
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Událo se...
 

Roverský puťák 
 

Poslední týden prázdnin jsme vyrazili na 
roverský puťák. Cestou vlakem se někteří  
snažili rozhoupat vagón… kdo ví, proč se to 
nepodařilo. Určitě to nebylo tím, že bychom byli 
málo těžcí. Na nádraží v Králíkách jsme vážili 
dohromady něco přes tunu:) Na náměstí jsme 
obsadili pódium, odkud se nikomu nechtělo, 
protože právě začalo pršet. Velice nás lákalo 
přespat uprostřed Králík na pódiu, případně tam 
ještě rozdělat oheň. Nakonec jsme usoudili, že to 
nebude zas tak super nápad a raději jsme šli. A 
pršelo, hodně pršelo a byli jsme mokří. Nakonec 
jsme se utábořili v kravské ohradě. Večer se nám 
dokonce podařilo rozdělat oheň, u kterého 
někteří pěli  písně dlouho do noci… 

Probudili jsme se do krásného rána, 
někteří snad strachem, že se za chvíli přijdou 
pást krávy. Dnes nás čekal náročný výstup na 
vrchol Kralického Sněžníku (1424 m). Šli jsme 
neustále do kopce, část cesty po polské hranici. 
Za ten krásný pocit na vrcholu to opravdu stálo. 
Ještě vrcholové foto a hurá z kopce. U pramene 
Moravy jsme něco pojedli a za chvíli byl čas 
poohlédnout se po nějakém místě na spaní… 
přece jen naskládat vedle sebe 7 stanů není jen 
tak. Našli jsme nádhernou louku s útulným 
seníkem. Jakmile jsme zapnuli zip posledního 
stanu, začalo hustě pršet. To nám vyšlo tak tak. 

Ráno jsme museli opět nazout naše 
mokré boty a vydat se na dlouhou cestu kamsi na 
Smrk. Zvolili jsme opět cestu po hranici, protože 
jsme nebojácní roveři, kteří se nezaleknou ani 
polského celníka:) No cesta to moc nebyla… 
spíš to připomínalo potok. Poseděli jsme v boudě 
na rozcestí pod Smrkem. Tam jsme rozhodli, že 
dnes přespíme ve srubu nedaleko 
Nýznerovských vodopádů. Měli jsme střechu 
nad hlavou, stůl a lavice, dobrou večeři i teplo 
z velkého krbu, snad jen ten signál tam Oskar 
neměl. Večer jsme opět zpívali, Chem hrál na 
mandolínu, všude voněly houby, kolem nás se 
sušily naše promočené, už trochu zapáchající 
věci….prostě romantika jak má být! 

Po probuzení jsme všichni zjistili, že je 
venku moc krásně a že svítí sluníčko. To se nám 
vstávalo daleko líp. Taky jsme se podívali na 
vyhlídku a kolem jedenácté jsme plni energie 
vyrazili v suchých botách směrem 

k Nýznerovským vodopádům. Tam byla voda 
tak studená, že se do vody odvážili jen ti z 
nejodvážnějších. Ještě jedno společné foto 
uprostřed silnice  a znova nasadit batohy a jít. Do 
Žulové někteří došli, jiní dopajdali.  V místním 
pohostinství jsme objevili jukebox a vůbec se 
nám nechtělo odejít. Cestou k lomu jsme ještě 
nasbírali křišťály. V lomu jsme nakonec zdárně 
postavili stany, vykoupali se (ten den už 
podruhé), zazpívali písničky při ohýnku a 
konečně se uložili ke spánku. 

Druhý den jsme se vydali na prohlídku 
jeskyní na Pomezí. Po pozdním obědě jsme se šli 
zase koupat. A taky si zaskákat. Kolem šesté 
dorazil Gandalf a byl čas jít  do dalšího lomu 
k oslavě narozenin Vestiga. Když už byla tma, 
přesunuli jsme se směrem ke kostelu na kopci 
nad námi. Tam jsme zpívali a četli texty z bible. 
V lomu začala druhá část oslavy. Největším 
překvapením byl velikánský oranžový dort  
s nápisem Vestigo. Každý dostal tak velkou 
porci, že ji skoro nikdo nedokázal celou sníst. A 
to tam byla ještě další spousta jídla a pití. Spát se 
šlo hodně pozdě v noci. 

Ráno jsme po sobě uklidili a vydali se ke 
třetímu, už bohužel poslednímu lomu. Ve 
Vidnavě jsme se stavili na jídlo a na něco k pití . 
Do posledního lomu to už bylo jen dva kilometry 
a tak nám zbyla ještě spousta času ke koupání. 
Večer byl tradičně ohýnek. Druhý den byla 
neděle a tak jsme navštívili místní kostel. Při 
odchodu jsme se ještě podepsali do návštěvní 
knihy a teď už tam je navždy napsáno, že ten 
kostel navštívil jeden roverský kmen z Brna. 
Zamávali jsme motorkářům a celé Vidnavě, a už 
nás vlak odvážel domů, do Podolí, do lékárny… 
Puťák se moc povedl, snad jen bychom měli pro 
příště objednat lepší počasí:) 

 
Melian 
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Služba by Kiwin
 

Revoluce v adopci 
 

Byla jednou jedna kasička. Všichni snad 
víte, kterou myslím. A do té kasičky bylo 
potřeba každý rok naházet 4900 korun. Ale to se 
pak už moc nedařilo, snad hlavně proto, že se o 
adopci málo mluvilo. Jenže Kiwin, který je za 
všechno zodpovědný, nemá chuť ani sílu 
(ostatně nikdy mu to moc nešlo), aby adopci 
nějakým lepším a dostatečným způsobem 
propagoval. Proto nastává změna! 

Od tohoto roku se budeme peníze snažit 
sehnat pomocí trochu jiné strategie - totiž tak, že 
se pokusíme dát dohromady nějakou skupinu lidí 
ze střediska, kteří by chtěli letos přispět. Z nich 
každý na tento rok přispěje částkou vysokou dle 
vlastního uvážení a tím se vybere nějaké, snad 
alespoň trochu smysluplné množství financí. 
Ještě jednou a polopaticky, co to znamená: 
Pokud chceš pomoci, místo občasného házení 
mincí do kasičky se přihlas, že se přidáš k těm, 
kteří tento rok přispějí, a rozmysli si, kolik korun 
chceš Lilly Mary poslat.  
Jestli se ptáš, jakým způsobem se máš přihlásit, 
tak zcela jednoduše: buď to řekneš přímo osobně 
mně anebo Watutkovi anebo koneckonců 
komukoliv z kmenové rady, nebo napíšeš mail 
(honza.votava@volny.cz), anebo SMS (777 236 
536). 

Pak už je vše zařízeno, neboť jakmile se 
přihlásíš, tak už bude na mně, abych pamatoval, 
že je potřeba od tebe peníze vybrat. (Uznávám: 
kdo odebírá časopisy, může mít jistou 
pochybnost ohledně mé schopnosti plnit funkci 
výběrčího, neboť vaší lenosti a zapomnětlivosti 
občas nechávám opravdu velký prostor, aby se 
mohla náležitě rozvinout a ukázat v plné kráse, 
ale nebojte, já to zvládnu) 

Více podrobností byste se měli dozvědět 
na Heimdalově rohu. 

Kiwin 

 

 
 
 

5.12.2005 – „Mikulášská sešn“ aneb  
SLUŽBA V JINÉM KABÁTĚ 

 
v Neobvyklou formou služby pomůže 

náš kmen Lilly Mary ( jo to je ta naše 
adoptivní sestra z Indie…:) 

 
v Budeme chodit za Mikuláše, čerty i 

andílky k rodinám, které si naše služby 
objednají a peníze, které tento večer 
získáme, pošleme Lilly Mary… a třeba 
i ona dostane nějaký pěkný dárek. 

 

 
 
v Během listopadu vyvěsíme zapisovací 

listinu pro ty, kteří by nám chtěli 
pomoc a jít udělat pěného Mikuláše 
dětem a to i tak vzdáleným jako je 
Lilly Mary 

Arwen, Unkas 
 

mailto:(honza.votava@volny.cz)
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Názory
 

Sleduješ reality show velkého bratra a 
vyvolených? Jaký je tvůj názor na ni? 

 
Kiwin 
Sleduji, Vyvolený na Primě. 
Je to velmi zábavné. 
Nepokládám to za zvlášť 
užitečné trávení času, ale za 

velmi zábavné trávení volného času. 
 

Alča 
Vyvolný nesleduju, nemám 
Primu a na Big brother můj 
názor… 
 
(zde se rozhovor přerušil) 

 
Chem 
Sledoval jsem jednou 
v životě u nás na chalupě, 
když jsme tam byli 
s Kiwinem a viděl jsem, jak 

se tam nějaký pán opil ve vaně a asi 10 
min ho to zabíralo, jak tam tak různě 
koulí očima a bylo to teda zajímavý J. 
Vzhledem k tomu že televizi sleduji 
pouze proto, abych se měl po zápase ve 
stolním tenise kde navečeřet, tak mě tyhle 
věci nevadí a nějak nezasahují do mýho 
života. Tudíž kdo chce si to sledovat, ať si 
to sleduje a nic zlého si o něm 
nepomyslím…smích 

 
Watutka 
Nesleduju, protože se mi to 
nelíbí a mám z toho takový 
pocit, že zavřít někam lidi 
a sledovat, co tam dělaj se 
mi nelíbí. 

 
Sid 

 
 

 
 

Kulturní okénko
 
Sluníčko nám pomalu přestává vyhřívat naše 
kožíšky a je tu podzimJ 
V těchto chladnějších večerech je ideální čas na 
to, abyste navštívili některou kulturní akci… A že 
jich není málo..sami se přesvědčete: 
 
Kina: 
 
Jak už jste si všimli, pořádáme roverské kino, 
Špatná výchova, která bude 9.11. a je v rámci 
festivalu Mezi Patra… Tady jsou i jiné 
festivalové filmy. 

Kino Scala 

4. 11. 
17:30 Mambo Italiano 
19:30 Medvídě (Cachorro) - zahájení festivalu 
22:00 Wild Side 

Kino Art 

5. 11. 
15:30 Fórum ČT: Smrt pedofila 
17:30 Táta a taťka (Daddy & Papa) + Mamka Máša (Masha 
Mom) 
19:30 Mango Kiss 
21:30 Brit TV: Queer as Folk I. 

6. 11. 
15:30 Fórum ČT: LeGaTo 
17:30 Otcovský instinkt (Paternal Instinct) 
19:30 Výrobna dospělých (Lapsia ja aikuisia - Kuinka niitä 
tehdään?) 
22:00 Brit TV: Queer as Folk II. 

7. 11. 
18:00 Monika Treut: Ženy bez vychování (Female 
Misbehavior) 
20:00 Kinsey 

8. 11. 
18:00 Supper Man + Zamilované noci (Kär i natten) 
20:00 Moje léto lásky (My Summer of Love) 
22:00 Jako bratr (Comme un frere) 

9. 11. 
18:00 Monika Treut: Přijede otec! (My Father Is Coming) 
20:00 Špatná výchova (La Mala Educatión) 

10. 11. 
18:00 Monika Treut: Virgin Machine 
20:00 Oba (Both) 
22:00 Pastel Pixel Plastelína (blok krátkých animovaných 
filmů) 
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11. 11. 
17:30 Brit TV: Špióni z Cambridge I. (Cambridge Spies) 
20:00 Brit TV: Na špičce jazyka (Tipping the Velvet) 
23:00 Od úsvitu do soumraku (blok krátkých gay filmů) 

12. 11. 
15:30 Monika Treut: Gendernauti - putování po 
genderových identitách (Gendernauts - A Journey Through 
Shifting Identities) 
17:30 Brit TV: Špióni z Cambridge II. (Cambridge Spies) 
20:00 Paměť zlaté rybky (Goldfish)  

Divadla: 

Divadlo Marta: 

1.11. – 4.11. – TETOVÁNÍ - vstup:50 Kč 
7.11. – 9.11 - VEČER TŘÍKRÁLOVÝ – vstup: 50 Kč 
10.11., 11.11. – STRAŠIDLO CANTERVILLSKÉ – vstup:70 Kč 
14.11. – 16.11. – STORY – vstup: 50 Kč 
 
HaDivadlo: - začátky v 19,30 hod. 
 
8.11., 14.11., 28.11. – CULT FICTION I. –DÉMON 
ALKOHOL 
9.11. - SMLOUVA 
11.11., 29.11. – RUSKÁ RULETA 
14.11. - CULT FICTION I. –DÉMON ALKOHOL 
15.11. , 24.11. – ŘEDITELSKÁ LÓŽE 
16.11. – RUDY LINKA trio (USA) 
17.11. – RUSKÁ RULETA 
22.11. – TOP DOGS 
26.11. – VEČER BEAUJOLAIS 
30.11.- J.A. Pitínský ( a kol. ) RENATA KALENSKÁ, 
LIDOVÉ NOVINY 
 

Koncerty: 
 
Stará pekárna:- začátky v 20,00 hod. 
 
1.11. – TRIO DE JANEIRO- JAKO QUINTET! 
2.11. – TAXI TO THE OCEAN ( Holandsko) 
3.11. – MOISHE’S BAGEL- klezmer (Skotsko/Brazílie) 
4.11. – ŠŤÁVA 
5.11. – ANIMAL CRACKERS 
6.11. – SUGAR BLUE& GEORGE KAY BAND- natáčí 
ČT 
7.11. – VOICEBANDOVÉ TRILKY 
8.11. - KALASZ-SPILKA-ZAPADLO TRIO-bass-guitar-
sax 
10.11. – ERZSI KISS MUSIC (Maďarsko-etnorock) 
11.11. – DÍTĚ+SPIKNUTÍ+ REAGGE AGAINST THE 
MACHINE 
15.11.- FACING WEST TRIO 
16.11. – JUGGING STONES 
17.11. – LOS REMEDIOS (Slovensko-flamenco) 
18.11. – LA PATCHANKA- grungepunk 
24.11. – DAMARU+ tanec KATHAK – severoindická 
hudba 
 
 

 
 
Musilka: začátek: 19,30 hod. 
 
2.11. – SCHODIŠTĚ 
4.11. – KAREL PLÍHAL 
8.11. – RADŮZA 
10.11. – MŇÁGA A ŽĎORP 
11.11. – THE DOORS REVIVAL 
18.11. – HRADIŠŤAN + JIŘÍ PAVLICA 
24.11.- BLUE EFFECT 
26.11. – E!E a hosté 
 

PĚKNOU ZÁBAVU! 
 

 
 

Arwen 
 
 

WWW typy
 
Více informací o Mikuláškém semináři: 
http://www.skauting.cz/mikulas/ 
 
RoverNet - Portál českého roveringu: 
www.skaut.cz/rovernet/ 
 
Přehled hudebních festivalů: 
http://www.muzikus.cz/festivaly/ 
 

 
 

Sid 

http://www.skauting.cz/mikulas/
http://www.skaut.cz/rovernet/
http://www.muzikus.cz/festivaly/
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PPřřeeddbběěžžnnýý  pplláánn  ččiinnnnoossttii  VVeessttiiggaa  

  

 
Pro lepší informovanost všech členů kmene dodáváme jako přílohu časopisu předběžný 

plán činnosti našeho kmene, který se může ještě trochu změnit. Pozvánky na akce kmene 
budou jako již tradičně viset na nástěnce kmene a aktuální sdělení včetně pozvánek budou 
taktéž v sekci Aktuality na webových stránkách kmene www.rover.webz.cz 

Nejsou zde uvedeny plánované tematické večery, které se budou řídit rozpisem na 
nástěnce. Jejich garantem je Eliška. 

 

Za kmenovou radu Kiwin, Chem, Sid 
 
 

 

MĚSÍC DATUM AKCE ZODPOVĚDNÁ 
OSOBA 

4.-6.11. Heimdallův roh II. Chem listopad 9.11. Kino  
2.-4.12. Mikulášský seminář Chem 

5.12. Mikuláš Arwen 
 Vánoční oběd s bezdomovci Kiwin prosinec 

 Vánoční chata Chem 
 Návštěva bezdomovců Kiwin leden  Vozembouch  

únor  Běžky Sid 
 Výroba triček  Arwen březen  Investitura Chem 
 Orientační běh Sid duben  Návštěva města + Den otevřených dveří památek  

květen  RPG hra Gandalf 
červen  Kapka Kiwin 

http://www.rover.webz.cz

